エッセイ作成アンケートについて
大学院留学コンサルティング（株）

下記の設問にできるだけ具体的にご回答をお願い致します。なお、作成前に下記注意事項をご確認下さいませ。

注意１：ご回答作成前に（会員専用ページにてウェブ受講が可能な）エッセイ講座（基礎、応用、発展版）を必ずご視聴下さい。
注意２：回答に語数制限はありませんが、各設問の回答は200～400語程度でまとめるようご留意下さい。

①出願する専攻にご興味をもたれたきかっけは？
（できるだけ具体的にきっかけとなったご経験やエピソードなど記載下さい）


②卒業後のキャリアゴール及びキャリアプランは？
（できるだけ具体的にご卒業後すぐ、そして5～10年後のキャリアゴールについて記載して下さい）


③そのキャリアゴールを目指す動機は？
（キャリアゴール達成の必要性などを問題提起などと共に述べて下さい）


④キャリアゴール達成のために行ってきたご経験/実績は？
（卒業後目指すキャリアゴールにできるだけ直接関連した学術的、または職業的実績を述べて下さい）


⑤キャリアゴール達成のために（大学院入学後）学びたい内容は？
（出願する専攻のカリキュラムを確認し、必修科目及び選択科目、カリキュラムの特徴などから具体的に学びたいクラスなどを挙げ述べて下さい）


⑥その他審査官に伝えたいことがあれば述べて下さい。
